

# 郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

权威决定影响 品质引领未来

毛泽东亲笔题写报名  
创刊于1949年7月1日

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏北风2-3级 温度 最高24℃ 最低11℃ 降水概率10% 新闻热线:67655551

2014年5月

4日  
星期日

甲午年四月初六

中共郑州市委机关报  
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第12847号

今日4版

http://www.zynews.com

## 习近平给河北保定学院西部支教毕业生群体代表回信 让青春之花绽放在祖国最需要的地方

据新华社北京5月3日电 在五四青年节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给河北保定学院西部支教毕业生群体代表回信,向青年朋友致以节日的问候,勉励青年人到基层和人民中去建功立业,在实现中国梦的伟大实践中书写别样精彩的人生。

习近平在信中表示,你们响应国家号召,怀着执着的理想,奔赴条件艰苦的西部和边疆地区,扎根基层教书育人,十几年如一日,写下了充满激情和奋斗的人生历程。

你们的坚守、你们的事迹,令人感动。

习近平指出,我在西部地区生活过,深知那里的孩子渴求知识,那里的发展需要人才。多年来,一批批有理想、有担当的青年,像你们一样在西部地区辛勤耕耘、默默奉献,为当地经济社会发展、民族团结进步做出了贡献。

习近平强调,同人民一道拼搏、同祖国一道前进,服务人民、奉献祖国,是当代中国青年的正确方向。好儿女志在四方,有志者奋斗无悔。希望越来越

多的青年人以你们为榜样,到基层和人民中去建功立业,让青春之花绽放在祖国最需要的地方,在实现中国梦的伟大实践中书写别样精彩的人生。

2000年,响应国家西部大开发的号召,河北保定学院的15名毕业生到万里之遥的新疆且末县中学任教。截至2013年,这所学校已有97名毕业生在新疆、西藏、贵州、重庆、四川等地基层工作。他们的事迹经《光明日报》报道后引起广泛关注。近日,这批西部支教毕业生群体代表给总书记写信,汇报了他们的工作和生活情况。

大枢纽 大产业 大都市

对话百亿企业之七  
10000000000

郑州日产持续加大创新力度

## “双品牌”战略提速百亿企业之路

郑州报业集团记者 成燕 胡申兵

### 持续创新引领未来

郑州日产汽车有限公司成立于1993年3月,是中日合资整车制造企业;2004年10月,其重组进入东风体系。20多年来,它一直在持续创新中引领未来。

作为在中国皮卡行业的特种部队,郑州日产堪称国内高端皮卡市场“扛鼎企业”。实际上,在中国皮卡行业里,开山鼻祖并非郑州日产,但能够促进大批量皮卡车型率先在公路维修、电力抢修、治安消防等公共行业应用,并把皮卡市场真正“玩转”的,却非它莫属。

协助郑州日产打下江山的“功臣”,就是其于1995年4月在国内批量生产的首款皮卡

在郑州,有这样一家“百亿企业”:它被称为中国皮卡行业的“扛鼎企业”;它率先在国内实施“双品牌”发展战略,尝试在合资品牌基础上发展自主品牌。从Nissan皮卡到SUV帕拉丁再到CDV,随着每次新车型下线,都开创引领着一个全新时代。2007年,伴随首款自主品牌御轩MPV御轩和奥丁SUV联袂上市,不断推向纵深的“双品牌”战略将郑州日产推上发展快车道。同年,其在安哥拉建成第一个3万台整车生产海外工厂并投产,哈萨克斯坦3万辆整车生产基地项目也正式启动。随后几年,郑州日产不断在海外市场开疆拓土,推动其迎来新的里程碑:2010年,该公司汽车销量突破10万台,成功跃入“百亿企业俱乐部”,进一步夯实汽车产业作为郑州市支柱产业的地位。

车型D21,直至今日,它仍然被称为中国“皮卡”之王。1999年,郑州日产成功导入日产汽车公司最新开发的D22系列皮卡,并在国内进行批量生产。

随后十多年,凭借技术创新,郑州日产不

断迈出坚实的步伐。

2003年2月,帕拉丁运动型多功能车成功上市,这是国内首款品味纯正的SUV。

2005年1月,郑州日产实施“双品牌”战略的第一个新车型,东风品牌柴油皮卡成功

上市,受到市场和用户好评。

2006年3月,郑州日产多功能商务车ZN6492成功上市。

2007年9月,御轩MPV、奥丁SUV精彩上市。

2010年6月,郑州日产全新CDV产品NV200上市;9月30日,郑州日产月产突破10000台下线仪式在中牟工场总装车间举行。

2011年12月3日,作为东风汽车研发机构的重要组成部分,郑州日产研发中心在郑奠基。

2013年11月19日,郑州日产“黄金标准大微客”——“金俊风”在郑上市。

(下转二版)

### “五一”小长假

## 市民乐出游 景区多“爆棚”

本报讯(记者 成燕 通讯员 肖航 亚鹏)去母亲河畔赏坐气垫船赏大河风光;来丰乐农庄家庭农场当回快乐的“农夫”……“五一”小长假正值出游好时节,郑州及周边景区短线游市场异常火爆,多家景区迎来“爆棚”景象。

### 城郊休闲游火爆

据统计,小长假期间,惠济区共接待游客81万人次,同比增长15.25%;旅游总收入894万元,同比增长16.34%。黄河风景名胜区游客如织,不少市民带着孩子乘上气垫船,尽享优美的黄河风光。丰乐农庄推出“春风赏花季 寻最美笑脸”、“春耕在行动”、“温泉游”等特色活动外,还举办了“一家一户一分地”认购活动,吸引众多市民前来享受做农场主的快乐。在普兰斯薰衣草庄园举办的惠济区第二届婚纱摄影节活动现场,不少市民惬意悠闲地品尝着薰衣草花茶。绿源山水百果园的日本小樱桃熟了,引来众多游客采摘。

“五一”小长假期间,喜欢赏花的人们纷纷来到绿博园“同花节”现场,尽享斑斓春花;走进金鹭鸵鸟游乐园盛开的千亩桃花林免费采摘桃花。不少游客还带着孩子参与“趣桥世界”、“勇敢者道路”、“动物运动会”等多项互动项目。统计数字显示,绿博园景区小长假期间共接待游客十万余人次。金鹭鸵鸟游乐园游客接待量同比增长15%左右。

### 周边文化游升温

旗罗伞盖猎猎飘展,刀枪剑戟熠熠生辉,御林校尉依次列阵,深沉雄厚的铜锣声、悠长持久的长号声响彻长空,百余人皇家仪仗浩浩荡荡出现在康百万庄园门前。5月1日,由该庄园精心打造的大型实景剧《慈禧驾临康百万庄园》首演。古色古香的明清古建、气势恢宏的皇家仪仗、富甲中原的康氏家族带领数千名游客穿越时空,体味穿越。据该景区负责人介绍,今后,该剧将作为景区迎宾式定期演出,为河南再添一张全新的文化旅游名片。

在古都新郑,300余名师生走进郑国车马坑景区参加“触摸家乡历史文化”体验教育活动。小朋友们跟随讲解员参观文物精品展、郑国中型大墓、一号车马坑,亲身体验郑韩文化的博大精深。

### 文明出游让人欣喜

刚刚过去的“五一”小长假,绿城各大景区、公园内游客如织,再现“井喷”。在欣赏大好春光的同时,不少细心市民发现,多个景区地面比以前更洁净了,游客文明排队购票井然有序,扶老携幼的温馨场面也不时映入眼帘。绿博园内,五名小学生穿上艳丽的“花仙子”古装,高举“文明出游”牌子走进游客中间发放宣传彩页,引来游客纷纷响应。

“与往年相比,景区内随地吐痰者、信手涂鸦者、乱扔杂物者、大声喧哗者、插队加塞者明显减少了。”与郑州黄河风景名胜区、巩义康百万庄园相关负责人聊天时,他们告诉记者共同的感受。



上图 康百万庄园上演的实景剧带领游客穿越时空,体味历史的穿越。

本报记者 成燕 通讯员 肖航 摄

左图、下图 市区公园和近郊景区游人在美景中同家人朋友一起,尽情享受惬意的都市假日生活。

本报记者 丁友明 摄



## 交警多措并举保通 全省高速总体平稳

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 杨军政)记者昨日从省高速交警总队获悉,“五一”期间,全省各条高速公路通行量出现大幅度攀升,我市周边收费站单日最高车流量达到583592车次。“五一”期间全省高速总体平稳。

据统计,5月1日,全省高速站口上下站总流量为3231520辆,环比增加65%;郑州周边收费站上站流量583592辆,环比增加139.3%。5月2日,较前一天车流有所下降,全省高速站口上下站总流量为2849185辆,环比减少

11.8%;郑州周边收费站上站流量498498辆,环比下降14.6%。

与此同时,省高速交警在全省主要收费站口设置便民服务台,在巡逻车上配置“两箱一桶”,免费发放全省高速公路地图,提供车辆维修、急救等便民服务。

## 科学大道与绕城高速立交9月底建成

收费站出入口设计为4进6出

本报讯(记者 黄永东)“五一”高速免费吸引了众多市民自驾出行,但许多人在上下高速的出入口处遭受了拥挤之苦。记者从市交通委获悉,目前我市正加紧高速出入口建设,其中科学大道与西南绕城高速互通立交正进行土建施工,计划今年9月底建成,届时,在高速豫龙站和沟赵站之间有望新增一个收费出入口。

该互通立交采取科学大道下穿绕城高速形式,共设置9条上下匝道。据施工项目部负责人介绍,目前全部土建工程已完成75%,剩余的部分如果能顺利跨出施工场地,将可在两个月内全部完成。

与该立交工程配套的收费站房建工程从今年2月底开始施工,截至目前,主体框架结构已经封顶,下一步将开始砌墙,随后将开始内部装修。现场施工负责人介绍,预计到8月初,全部房建工程可以完工。

记者获悉,除了互通立交土建和收费站房建部分施工外,该处高速出入口建设还包括机电安装、交通安全标识设置、绿化等工作,目前计划工期是9月底完成全部工程建设,并争取尽早获得省高速公路管理部门批准开通收费站。该收费站出入口设计为4进6出。



## “安利杯”围棋赛落幕

本报讯(记者 刘超峰)昨天下午,由郑州报业传媒集团、河南省社会体育管理中心主办,郑州日报、河南省围棋协会承办,安利(中国)日用品有限公司协办的第四届“安利杯”河南省业余围棋锦标赛精彩落幕。

经过三天紧张激烈的角逐,各个组别的冠军各有归属,其中含金量最高的成人组比赛进行得异常激烈,多次获得比赛冠军的开封名将李天罡表现出色,以九轮全胜战绩摘得冠军,并赢得万元大奖,这也是自“安利杯”举办以来,苏广悦三连冠之后,第二位选手夺得该项赛事冠军。

少儿组的比赛也是精彩纷呈,最终刘锦林以积16分战绩成功摘冠;儿童组的冠军则被小棋手张滨阳夺走。在趣味十足的“亲子趣味赛”中,刘曼江和刘宜益父子获得第一名。(相关报道见四版)